
 

 

 

 

 

 

 

 . النهائية للاختبارات الأسئلة وطريقة لنماذج الدكتور عرض / 1
ائح المعادلات  بان أوضح  / 2  .. الأرقام تتغي   أو نفسها تكون أن ممكن بالشر
   الاله باستخدام سمح / 3

 
 .. ) منها نوع أي ( والمنهج الاختبارات ف

4 /   
 
يحة )  ف ة (  6الشر  )ج( وليس )د( الصحيح الجواب بالمباشر

ح / 5    .. المسائل لبعض شي    ع حشر  شر

 

   المعادلات 
ة ذكرت الت   -: بالمباشر

 
 العلاقة إنف الحالة هذه ففي B = { k , f , r } والمجموعة A = { 90 , 15 , 8 } المجموعة كانت إذا /1

 : التالية الأشكال من أي تأخذ المجموعتينمن  كل بين

 

 A⊂  B  /د                     B   ⊂A ِج/                         B ≡A ب/                     A = Bأ/ 

 

 : تساوي A U B فإن B = { 11 , 4 , 2} و A = {15 9 , 6 , 4 } كان إذا 2/ 

 

 Q د {15 . 11 .2 }                /ج {4}             /ب            { 15. 11. 9 . 6 . 4 . 2 } أ/

 

 

 : تساوي A − B فإن B = { 7 , 5 , 4 , 2} و A = {11 , 9 , 7 , 4 } كان إذا 3 /

  }4  .7 {د         }4 { .ج            }9  .11{/  ب                }5  .7  {أ/       

 
 A فإن A = { 1- , 2- , 3- } و u = { 3 , 2 , 1 , 0 , 1- , 2- , 3- } الكلية المجموعة كانت إذا  /4

 : تساوي

   }0  ,1  ,2  ,3 { /د           }-1   ,-2  ,-3  ,0  { ج                Q /ب            }1,2,3 { أ/

 
 المجموعةو B = { x , w , 5 , 4 , 3 } و A = { x , y , 3 , 2 , 1 } الكلية المجموعة كانت إذا /5

 :  A U B فإن U= { 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , w , x , y , Z }     الكلية

 

  } w , x , y,  5,  4,  3,  2,  1 {د/         }w , y , z,  5,  4,  2,  1 { /ج            / Q ب          }Z{أ/ 

 

 



 

 

 تساوي : B-Aفإن  B[ =  (3 , 2- و  =A[  1,4] كانت الفترات  إذا 6/

 [ 3,  4د/ ]                     [ 2- , 1ج/ ) [                   2-,4[             ب/ ] 3 , 1  )أ/ 

 

 : تساوي المجموعات مجموعة فإن S = { 8 , 5 , 2 } المجموعة كانت إذا  /7

  P(s) = {{ 2 } , { 5 } , { 8 } } أ/ 
  = P(s) { { 8 , 5 } , { 8 , 2 } , { 5 , 2 }}  ب/
   P(s) =   {{ 2 } , { 5 } , { 8 } , { 2 , 5 } { 2 , 8 } , { 5 , 8 } }  ج/
 Q},  8,  5,  2, { }  8,  5} , {  8,  2}  , {  5,  2{ , }  8} , {  5} , {  2{{    =  P(s) { {  د/
 

 

انات  الاقي 
 

 : يساوي h(x) × f(x) فإن 2x2 + 3x = h(x) و x3 + 5x – 8 = F(x) كانت إذا /8

 24x – 2x – 310x أ/
 2x – 2+ 10x 43x – 5x 24 +ب/ 
 24x -2 x – 210x - 3+ 3x4 2x ج/
 24x -2x -3+10x 4+ 3x 52x د/ 

 

 

  :يساوي  f(x) ÷h(x) إنف h(x)= 4  - 2x و  F(x)= 3x2 + 5  -x4 كانت إذا /9

 x-1  /د                  2X 1 + ج/                  x+1ب/               2x-1 أ/ 

 

كانت    إذا /10
−𝒙𝟐+𝟏

𝒙−𝟗
  = = F{x) هو الاقتران هذا مجال فإن : 

 
   R /  }-3  ,3 {د/       R /( -3  ,3) ج/               R /[ -3  ,3ب/ ]                  R أ/ 

 

   كانت إذا /11
𝒙

𝟑𝒙+𝟐
  =F(s)   و

𝟓𝒙+𝟐

𝟐𝒙−𝟐
   h(x)  +F(s) : يساوي 
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  :يساوي x فإن x+13 243 = المعادلة كانت إذا /12

  4 /د                      3 ج/                       2 /ب                           1 /أ

 

 

𝒆√   أن أبسط صورة يمكن أن يكتب عليها المقادر   /13
𝟏𝟎

   . √𝒆   
𝟒

 .6e 

 √𝒆
𝟏𝟎

 .10e 

 3د/                       2ج/                       1ب/                    0أ/ 

 

  :فإن 2x  2X +– 0 = 3 المعادلة كانت إذا /14

 د/ لا يوجد حل للمسألة     2x,3-=  1x  =-1 ج/         x 1x,3 =2  =-1 ب/           x 1x,0 =2  =-1 أ/ 

 

 : التالي النظام كان إذا /15
2x + 3y = 7 (1) 
3x + 2y = 8 (2) 

 

 : يساوي النظام حل فإن

      x = 2,y = 1د/                = y = ,1-x-2ج/               = x = 2,y-2ب/           x = 1,y = 2أ/ 

 

 : هي ةللمتباين الحل مجموعة فإن x2 -5x ≥ -6 المتباينة كانت إذا / 16

 R /[  2,3]      /د    (           ∞−,𝟐 [ ∩]𝟑  ∞ ,(ج/           ,∞−)𝟐]∪ [𝟑 ( ∞ ,.ب/              Rأ/ 

 

 

 

 

 

  
 
  يمكن أن تطرح بالاختبار النهائ

 بشكل عام هذا نوعية الأسئلة الت 

 للجميع بالتوفيقتحياتي 

 دى الأملص
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